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КОНСТАНТА 

Звіт незалежного аудитора
Кому адресовано:

Тим, хто наділений найвищ им и п овноваж енням и  -  Кременчуцькій міській 
раді,

Керівництву КП «Кременчукводоканал»,
всім інш им мож ливим користувачам  ф інансової звітності за  2020рік
КП «Кременчукводоканал».

Д ум ка із застер еж ен н я м

Незалежною аудиторською  фірмою  П риватним  п ід п р и єм ств ом  
«Аудиторська ф ірм а «Константа» (код ЄДРПОУ 3 0 4 8 8 0 0 8 ) проведено аудит 
ф інансової звітності загального призначення КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
«КРЕМЕНЧУКВОДОКАНАЛ» КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ (код ЄДРПОУ 0 3 3 6 1 6 5 5 )  
(далі по тексту - КП «Кременчукводоканал»), за  2020 рік, що зак інчився н а  31 
грудня 2020р.

Ми провели аудит ф інансової звітності КП «К ременчукводоканал», що 
додається та  складається з:

- Балансу (Звіту про ф інансовий  стан) станом  н а  3 1 .1 2 .2 0 2 Ороку (Форма №1);
- Звіту про ф інансові результати (Звіту про сукупний дохід) за  2020 рік 

(Форма №2 );
- Звіту про рух грош ових кош тів за  2020р. (ф орма № 3, що складена за  

прямим методом);
- Звіту про власний кап італ  за  2019р. (ф орма №4);
- Звіту про власний кап італ  за  2020р. (ф орма №4);
- П риміток до річної ф інансової звітності за  2020р. (ф орма №5);
- Д одаток до прим іток до ф інансової звітності «Інформація за  сегментами» 

(форма №6) за  2020р.,
- П риміток до річної ф інансової звітності за  2020р. вклю чаю чи виклад 

значущ их облікових політик т а  інші поясню вальні прим ітки  (далі - ф інансова 
звітність).

Ф інансова звітність складена згідно концептуальної основи -  НП(С)БО.
На наш у думку, за  винятком  впливу питань, описаних у розділі «Основа для 

думки із застереж енням» цього звіту, ф ін ансова звітність в ідображ ає достовірно, 
в усіх суттєвих аспектах, ф інансовий  стан КП «К ременчукводоканал» на 
31 грудня 2020 року, т а  його ф інансові результати і грош ові потоки за  рік, що 
закінчився н а  вказан у  дату. Ф інансова звітність складена відповідно до чинного 
законодавства щодо організації бухгалтерського обліку і складання ф інансової 
звітності в Україні, відповідно до положень (стандартів) бухгалтерського обліку 
(НП(С)БО) т а  відповідає вимогам  Закону У країни «Про бухгалтерський облік та  
ф інансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-ХІУ в частин і підготовки 
фінансової звітності.

Основа для дум к и  із застер еж ен н я м

1. Аудитори не спостерігали за  інвентаризац ією  основних засобів, 
незаверш ених капітальних інвестицій, станом н а  звітну дату, оскільки нас було 
призначено аудиторам и після цієї події. У з в ’язку  із обмеж ую чими особливостями 
розміщ ення основних засобів, що маю ть балансову вартість станом на 
31.12.2020р. в сумі 148219,0 тис. грн., ми не змогли ви зн ачи ти  обсяг цих активів  
шляхом викон ання альтернативних аудиторських процедур, з причини того, що

Ф інансова звітність КП « Кременчукводоканал» за  рік, що зак ін чи вся  31 грудня 2020  року
разом  зі Звітом  незалежного аудитора



основні засоби є складовою частиною  процесу визначен ня результатів діяльності 
п ідприєм ства т а  частково знаходяться в недоступних м ісцях, під землею. 
Балансова вартість  незаверш ених капітальних інвестицій  станом  н а  31.12 .2019р. 
складає 8049 ,0  тис. грн., н а  звітну дату  (на 31 .12 .2020р.) складає 7929 ,0  тис. грн. 
Н езаверш ені капітальні інвестиції є в незаверш еном у стані, у з в ’язку  з цим, наш і 
висновки ф орм увалися н а п ідставі н аданих матеріалів інвентаризації, даних 
бухгалтерського обліку. У зв ’язку  з вищ е вказан и м , ми не змогли визначити, чи 
існує потреба в будь-яких коригуваннях по основних засобах т а  незаверш ених 
капітальних інвестиціях, в ідображ ених чи не відображ ених в обліку, а  також  
елементів, що входять до складу звіту про сукупні доходи, звіту про зміни у 
власному капіталі т а  звіту про рух грош ових кош тів.

2. Аудитори вваж аю ть, що отримані докази  надаю ть п ідстави  вваж ати , що 
залиш кова вартість необоротних актив ів  п ідприєм ства, за  якою  вони 
представлені в ф інансовій  звітності, суттєво в ідр ізняється від  їх справедливої 
вартості. В обліку станом  н а  31 .12 .2020р . первісн а вартість повністю 
ам ортизованих основних засобів, як і продовж ую ть використовуватись у 
виробничому процесі складає 30971 ,0  тис. грн. Той ф акт, що КП 
«Кременчукводоканал» продовж ує використовувати  так і об'єкти, свідчить про 
те, що такі основні засоби маю ть спож ивчу вартість. Задля оцінки впливу даного 
питання н а ф інансову звітність необхідно провести незалеж ну експертну оцінку 
основних засобів, я к а  проведена н а  дату  аудиту не була. Отже, аудитори не мали 
можливості оцінити вплив даного викривлення н а  ф інансову звітність, але 
вваж аю ть, що вплив мож е бути суттєвим.

3. КП «Кременчукводоканал» в ф інансовій  звітності не представлена 
інф орм ація щодо вартості п рав  постійного користування земельними ділянками, 
але в розділі нем атеріальні акти ви  представлена інф орм ація  щодо земельних 
ділянок за  норм ативною  грош овою  оцінкою в сумі 17 945 ,0  тис. грн.. Згідно з 
вимогами НП(С)БО т а  інш их норм ативно-правових  актів , п р а в а  постійного 
користування маю ть обліковуватися в балансі п ідприєм ства за  експертною  
оцінкою. Так я к  незалеж на оц інка п рав  постійного користування земельними 
ділянками не була проведена н а  дату  аудиту, ми не можемо достовірно оцінити 
вплив даного пи тан ня н а  ф інансову звітність п ідприєм ства, але вваж аєм о, що 
оцінка п рав  постійного користування земельними ділян кам и  т а  в ідображ ення її в 
обліку та  перекласиф ікац ія  може суттєво вплинути н а валю ту балансу ф інансової 
звітності КП «Кременчукводоканал» т а  н а  власний кап італ  станом н а 
31 .12.2020р..

Ми провели аудит відповідно до М іж народних стандартів  аудиту (МСА). Нашу 
відповідальність згідно з цим и стандартам и  викладено в розділі наш ого звіту «Від
повідальність аудитора за  аудит ф інансової звітності». Ми є незалеж ним и по 
віднош енню  до П ідприєм ства згідно з Кодексом етики  проф есійних бухгалтерів 
Ради з М іж народних стандартів  етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ^ та  
етичними вимогами, застосовним и в Україні до наш ого аудиту ф інансової 
звітності, а  тако ж  виконали інші обов’язки  з етики відповідно до цих вимог та  
Кодексу РМСЕБ. Ми вваж аєм о , що отрим ані нам и аудиторські докази  є 
достатніми і прийнятним и  для використання їх я к  основи для наш ої думки.

П оясню вальний параграф

Ф актори, щ о м ож уть  впливати на д іял ьн ість  КП
«Кременчукводоканал» в м ай бутн ьом у.

Не модифікую чи наш у думку, звертаєм о увагу н а  прим ітку 4.6 до ф інансової 
звітності, в як ій  зазначено, що залиш ок непокритого збитку П ідприєм ства станом 
н а 31 .12 .2020р. становить 111 068,0  тис. грн..

Ф інансова звітність КП « Кременчукводоканал» за  рік, що зак ін чи вся  31 грудня 2020 року
разом  зі Звітом  незалежного аудитора



константо
Не м одиф ікую чи наш у думку, звертаєм о увагу н а  прим ітку 2.5 до ф інансової 

звітності, в як ій  зазначено, що діяльність КП «Кременчукводоканал», я к  і 
діяльність інш их підприємств в Україні, знаходиться і продовж уватиме 
знаходитися в найближ чому майбутньому під впливом  безперервної політичної" та  
економічної невизначеності в Україні, під впливом постійного коливанням  курсу 
іноземних валю т, під впливом постійного збільш ення вартості енергоносіїв, а  
також  під впливом  військового протистояння (Операція об’єднаних сил) н а сході 
України. Крім того в світі т а  в Україні в 2020р. т а  2021р. продовж ується пандемія 
СОУГО-19, що впли ває н а  діяльність п ідприємства.

Станом н а  31 .12 .2020р . КП «К ременчукводоканал» м ає довгостроковий 
кредит банку в сумі 3022 ,0  тис. дол. США, що дорівню є 8 5452 ,5  тис. грн. (примітка 
4.7) і в зв ’язку  з коливанням  курсу іноземної валю ти м ає суттєві збитки від 
курсових різниць.

П одії після зв іт н о ї дати .

Також  звертаєм о увагу н а  події після звітного періоду (примітка 5.6), що 
можуть вплинути н а діяльність КП «К ременчукводоканал» в майбутньому. Це є 
наслідки пандем ії СОУГО-19 т а  зап ровадж ен н я реж им у каран ти н у  по всій 
території України. Суттєві наслідки глобальної світової пандем ії СОУГО-19, 
падіння ф ондових ринків  по всьому світу, закр и ття  сполучення м іж  країнам и, 
прогнозне зниж ення світового ВВП т а  ВВП України, призупинення діяльності 
підприємств в Україні т а  в з в ’язку  з цим  зниж ення платоспромож ності населення 
т а  підприємств - спож ивачів  комунальних послуг, що н ад ає  П ідприємство, може 
суттєво вплинути н а  діяльність КП «К ременчукводоканал» в майбутньому.

Висловлюючи наш у думку ми не враховували ці питання.
Н аш а дум ка не містить застереж ень щодо цих питань.

Інша інф орм ація

Ті хто наділений найвищ им и повноваж енням и, управлінський персонал КП 
«Кременчукводоканал» несуть відповідальність за  інш у інф орм ацію .

Інш а інф орм ація, отри м ан а н а  дату  цього звіту аудитора, є інф ормацією , 
я к а  міститься у Звіті про управління за  2020 рік, що є обов’язкови м  для публікації 
КП «Кременчукводоканал» т а  у Звіті про ви кон ан н я  ф інансового плану за  
2020р., що призначений  для Уповноваженого органу управління П ідприємством, 
але не є ф інансовою  звітністю  т а  наш им  звітом  аудитора щодо неї.

Н аш а дум ка щодо ф інансової звітності не пош ирю ється н а  інш у інформацію  
і ми не робимо висновок з будь-яким рівнем  впевненості щодо цієї іншої 
інформації.

У зв ’язку  з наш им  аудитом ф інансової звітності КП «Кременчукводоканал»  
наш ою відповідальністю  є ознайомлення з іншою інф орм ацією , визначеною  вищ е, 
т а  при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність м іж  інш ою  інформацією  
і ф інансовою  звітністю  або наш им и знанням и, отрим аним и під час аудиту, або чи 
ця інш а інф орм ація м ає вигляд такої, що м істить суттєве викривлення.

Якщо н а  основі проведеної нам и роботи стосовно інш ої інформації, 
отриманої до дати  звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве 
викривлення цієї інш ої інф орм ації, ми зобов’язан і повідомити про цей ф ак т  тим, 
хто наділений найвищ им и повноваж енням и.

Як описано вищ е у розділі «Основа для дум ки  із застереж енням», ми не 
змогли визначити, чи існує потреба в будь-яких коригуваннях основних засобів, 
незаверш ених капітальних інвестицій, п рав  постійного користування земельними 
ділянками відображ ених чи не відображ ених в обліку, т а  коригуванні додаткового 
капіталу, а  тако ж  елементів, що входять до складу звіту про сукупні доходи, звіту 
про зміни у власному капіталі т а  звіту про рух грош ових кош тів.

Ф інансова звітність КП « Кременчукводоканал» за  рік, що зак ін чи вся  31 грудня 2020  року
разом  зі Звітом  незалежного аудитора а
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Відповідно ми не можемо дійти  висновку, чи інш а інф орм ація містить 
суттєве викривлення стосовно цих питань.

В ідп ов ідал ьн ість  управлінського персоналу та  ти х , кого наділено  
найвищ им и п овн оваж ен н ям и , за  ф ін ан сову зв іт н іст ь

У правлінський персонал несе відповідальність за  складання і достовірне 
подання ф інансової звітності відповідно до НП(С)БО т а  за  таку  систему 
внутрішнього контролю , яку  управлінський персонал ви зн ачає  потрібною для 
того, щоб забезпечити складання ф інансової звітності, що не містить суттєвих 
викривлень внаслідок ш ахрай ства або помилки.

У правлінський персонал несе відповідальність за  нарахуван н я т а  сплату 
податків, внесків, платеж ів до бюджету.

При складанні ф інансової звітності управлінський персонал несе відпові
дальність за  оцінку здатності КП «К ременчукводоканал» продовж увати  свою 
діяльність н а  безперервній  основі, розкриваю чи, де це застосовано, питання, що 
стосуються безперервності діяльності, т а  використовую чи припущ ення про 
безперервність діяльності я к  основи для бухгалтерського обліку, крім  випадків, 
якщ о управлінський персонал або планує ліквідувати підприєм ство чи припинити 
діяльність, або нем ає інш их реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищ им и повноваж енням и, несуть відповідальність за  
нагляд за  процесом ф інансового звітування КП «К ременчукводоканал».

В ідповідальність ауди тор а  за а у д и т  ф ін ан сов о ї зв іт н о ст і

Н аш ими цілями є отрим ання обґрунтованої впевненості, що ф інансова 
звітність КП „К рем енчукводоканал” за  2020 рік, у цілому не м істить суттєвого 
викривлення внаслідок ш ахрай ства  або помилки т а  випуск  звіту аудитора, що 
містить наш у думку щодо ф інансової звітності п ідп ри єм ства за  2020р. 
О бґрунтована впевненість є високим  рівнем  впевненості, проте не гарантує, що 
аудит, проведений відповідно до МСА, завж ди  ви яви ть  суттєве викривлення, 
якщ о воно існує. В икривлення можуть бути результатом ш ах р ай ства  або помилки. 
Вони вваж аю ться суттєвими, якщ о окремо або в сукупності, я к  обґрунтовано 
очікується, вони можуть впливати  н а  економічні р іш ення користувачів, що 
приймаю ться н а  основі цієї ф інансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуєм о проф есійне 
судження т а  проф есійний скептицизм  протягом  усього завд ан н я  з аудиту. Крім 
того, ми:

• ідентифікуємо т а  оцінюємо ризики  суттєвого викри влення ф інансової 
звітності внаслідок ш ахрай ства  чи помилки, розробляємо й виконуємо 
аудиторські процедури у відповідь н а  ці ризики , а  тако ж  отримуємо аудиторські 
докази, що є достатнім и т а  прийнятним и для ви кори стан н я їх я к  основи для наш ої 
думки. Ризик не виявлення суттєвого викри влення внаслідок ш ахрай ства  є 
вищ им, ніж  для викривлення внаслідок помилки, оскільки ш ахрайство може 
вклю чати змову, підробку, навм исн і пропуски, неправильні твердж ення або 
нехтування заходам и внутріш нього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутріш нього контролю , що стосуються ау
диту, для розробки аудиторських процедур, як і б відповідали обставинам , а  не для 
висловлення дум ки щодо еф ективності системи внутріш нього контролю;

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик т а  обґрунтованість 
облікових оцінок і відповідних розкриттів  інф орм ації, зроблених управлінським  
персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності ви кори стан н я управлінським  
персоналом припущ ення про безперервність діяльності я к  основи для 
бухгалтерського обліку та , н а  основі отриманих аудиторських доказів, робимо
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висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, як і поставили б 
під значний  сумнів можливість КП «Кременчукводоканал» продовж ити 
безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 
суттєвої невизначеності, ми повинні привернути  увагу в своєму звіті аудитора до 
відповідних розкриттів  інф орм ації у ф інансовій  звітності або, якщ о такі 
розкриття інф орм ації є неналеж ними, м одиф ікувати  свою думку. Н аш і висновки 
ґрунтуються н а  аудиторських доказах, отрим аних до д ати  наш ого звіту аудитора. 
Втім майбутні події або умови можуть прим усити КП «Кременчукводоканал»  
припинити свою  діяльність н а  безперервній основі;

• оцінюємо загальне подання, структуру т а  зм іст ф інансової звітності 
включно з розкриттям и  інформації, а  тако ж  те, чи показує ф ін ан сова  звітність 
операції т а  події, що покладені в основу її складання, так , щоб досягти 
достовірного в ідображ ення.

Ми тако ж  надаєм о тим, кого наділено най ви щ и м и  повноваж енням и, 
твердж ення, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та  
повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, як і могли б обґрунтовано 
вваж атись таким и , що впливаю ть н а  наш у незалеж ність, а  також , де це 
застосовано, щодо відповідних застереж них заходів.

Ми повідомляємо тим, кого наділено н айвищ им и повноваж енням и, 
інформацію  про запланований  обсяг т а  час проведення аудиту та  суттєві 
аудиторські результати виявлені під час аудиту, вклю чаю чи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутріш нього контролю, виявлені нам и під час  аудиту.

О сновні д а н і про ауди тор а  (аудиторськ у фірму)

Аудит ф інансової звітності т а  випуск звіту здійснено ПП «Аудиторська  
фірма «Константа» (код ЄДРПОУ 3 0 4 8 8 0 0 8 ), що діє н а  п ідставі вклю чення в 
Реєстр аудиторів т а  суб’єктів аудиторської діяльності, розділ «Суб’єкти 
аудиторської діяльності, як і маю ть право  проводити обов’язкови й  аудит 
фінансової звітності» № 2169. М ірз: / /\у\улу.ари.сот.иа/зиЬіек1:у-аи(іу1:ог5коі- 
сіііаІпоаґі-іакі-таіиґ-ргауо-ргоуосіуґу-оЬоуіагкоууі-аисІуІ-йпапзоуоі-гуіІпозІі

М ісцезнаходж ення аудиторської фірми:
Україна, 03134, м. Київ, вул. С им иренка 31, к. 151,
Т ел ./ф акс  (044)497-97-12, е-таі1 :0503815987@ икг.пе!
Аудит проводився н а  п ідставі договору № 29 від 29 .12 .2020р .
Аудиторська п ерев ірка  проводилася в м еж ах адм іністративного офісу КП 

«Кременчукводоканал» за  адресою : м. Кременчук, вул. провулок Героїв Бреста, 35 
А та  адм іністративного офісу ПП «Аудиторська ф ір м а  «Константа», м. Київ, вул. 
Симиренка 31, к. 151.

Ключовий п артнер  -  П антелійчук Л ариса Б ори сівна
Номер реєстрац ії у Реєстрі аудиторів та  суб’єктів  аудиторської діяльності, 

розділ «Аудитори» № 100302

Підпис від імені аудиторської ф ірми
Д иректор ПП «Аудиторська ф ірм а «Константа»
Номер реєстрац ії у Реєстрі аудиторів та  суб’єктів  аудиторської діяльності, 

розділ «Аудитори» № 100302

05 березня 2021р.
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Пантелійчук.


